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Για τον 

κ.ΠουΡΥουρίδπ 
Γεια σας, 
Ονομάζομαι Γιώργος Λεωνίδου και κατά­

γομαι από την Πάφο.Έχωδιαβάσει σήμερα 
το άρθρο του κΠουργουβίδη αναφορικά με 
τις αρχιεπισκοπικές εκλογές και θα ήθελα 
να του απαντήσω. Αυτό που θα ήθελα να του 

πω, είναι ότι ναι, ο Άγιος Λεμεσού ήρθε από 
το Άγιο Όρος για να φέρει μαζί του νυχτε­
ρινές συμφωνίες με τον προ 2-3 χρόνων κα­
τήγορό του για ηθικά παραmώματα.Αυτές 
είναι οι συνήθειες που μας έφερε και τα άλ­
λα ήθη. Έτσι χάλασε την πιάτσα, κύριε Πουρ­
γουρίδη, ο Αθανάσιος. Με ανίερες και ανή-
θικες συμφωνίες,που παραβίασαν τη βού-
ληση του λαού να αναμετρηθούν στον τρί-
το γύρο των αρχιεπισκοπικών εκλογών οι 

δύο λαοφιλέστεροι ιεράρχες. Μέσα σε μια 
νύχτα ο Αθανάσιος ξέχασε όλα όσα πίστευ-

αν οι πιστοί του ότι πρέσβευε, ή τους έπει-

σε ότι πρέσβευε,και έπραξε ότι κανένας,ού-
τε ο Επίσκοπος Κύκκου, δεν πίστευε ότι θα 

έπραπε.πΡό'δωσε με τήν κίνησή του όλους 
όσους πιστεύουν στο δίκαιο. Γιατί, ηθικά μι­

λώντας, δίκαιο ήταν να βρίσκεται ο Επί­

σκοπος Κύκκου και ο Αθανάσιος στον τρίτο 

γύρο και όχι ο Πάφου. Όμως, διιφωτώμαι, 
κύριε Πουργουρίδη. Είναι τόσο επιλεκτική 

η μνήμη σας και θυμάται μόνο όσα συνέβη­

σαν κατά τη διάρκεια της προεκλογικής με­

ταξύ Πάφου και Κύκκου και όχι ό,ΤΙ έγινε 

κατά τη διάρκεια της πρώτης και της δεύτε­

ρης ψηφοφορίας;Μπορεί να μην έχουν όλοι 

την ίδια πραότητα,συμφωνώ σε αυτό. Όταν 

οι παρασυνοδικοί, όπως τους ονομάζετε, με­

ταξύ αυτών και ο Αθανάσιος,ασελγούσαν εις 

βάρος του καταστατικού χάρτη και αδικεί­

το ο Επίσκοπος Κύκκου, ο Αθανάσιος έδει­
χνε και πάλι την ίδια πραότητα, λέγοντας 

"Δεν ξέρω παιδί μου" "Ό,ΤΙ μας φωτίσει ο 
Θεός παιδί μου". Και ο Θεός τον φώτισε τον 
ίδιο να βοηθήσει τον Πάφου να βγει Αρχιε­

πίσκοπος. Δε φοβήθηκε το Θεό αυτός; 
Σας ευχαριστώ και ελπίζω να δημοσιεύ­

σετε την επιστολή μου- απάντηση προς τον 

κ. Πουργουρίδη. Ας μην έχουν λόγο μόνο οι 
"εψηφισμένοι" πολιτικοί άρχοντες. 
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Ά~I? , ΙPΘ~;Ό 

rIQ τον Παγκόσμια 

Η 
Παγκό<ηnαHμέρα Πoλεoδoμiαςyιoρ­

τάζεται σε περισσότερες από 30 χώ­
ρες στον κόσμο στις 8 Νοεμβρίου κά-
θεέτους. . 

Είναι μια ειδική μέρα με σκοπό mv αναγνώρι­
ση και mv προαγωγή mς σημασίας mς πολεο­
δομίας και mς χωρσταξίας που έχει στόχο m δη­
μιουρΥία άριστων συνθηκών εργασίας, διαιάνη­
σης και διαβίωσης στις πόλεις και στην ύπαιθρο. 

Η μέρα αυτή Είναι μια καλή ευκαιρία Υια να ΚΡΙ­
τάξουμε γύρω μας και να δoύμε'D προσφέρει η πο­
λεοδομία και πώς εξελίσσεται, ιδιαίτερα στοντό­

πομας. 

Ο Σύνδεσμος Πολεοδόμων Κύπρου (ΣΥ.ΠΟ.κ.) 
χαιρετίζει mv Παγκόσμια Ημέρα Πoλεoδoμiας 
και αναλογίζεται mv πρόόδο που έχει επιτελε­
στεί στον τομέα αυτό στον τόπο μας. Το Τμήμα 

Πολεοδομίας και Οικήσεως, η πρώτη επίσημη 

Ύmιρεσία Πoλεoδoμiας, ξειάνησε δεΙλά-δεΙλά το 

' 1956 με τέσσερις πολεοδόμους (από τους οποί-
ους μόνο ένας ήταν Κύπριος) και είκοσι περίπου 
άλλους υπαλλήλους (τεχνικούς και γραφείς). Οι 

λίγοι αυτοί άνθρωποι Κ.Q.τόρθωσαννα βάλουν τα 

θεμέλια mς Πoλεoδoμiας στην Κύπρο και μέχρι 

το 1959 ετοίμασαν απλά πολεοδομικά σχέδια Υια 
όλες της πόλεις, καθώς και ένα απλοποmμένο 

Νόμο Περί Πολεοδομίας και Χωρσταξίας. Τα σχέ­

δια αυτά και ο Νόμος δεν προωθήθηκαν. 

Με mv ανακήρυξη mς Ανεξαρτησίας mς Κύ­
πρου το 1960, αποφασίστηκε όπως ετoιμ~στεί 
σύγχρονος, Υια mv τότε εποχή, Νόμος, η ετοι­
μασία του οποίου με m βοήθεια Βρετανών εμπει­
ρογνωμόνων άΡ)9.σε και συμπληρώθηκε μέχρι 

το τέλος mς δεκαετίας του '60. Μέχρι τότε ετοι­
μάσmκανKαι τα πρώτα Τσιnκάσxέδια Υια όλες'Dς 
πόλεις και το Σχέδιο Υια m Νήσο, αναμέvovrαςm 
θέσmση του Νόμου από m Βουλή. 
Μετά από πολλές περιπέτειες, ο Νόμος εγκρί­

θηκε και δημοσιεύτηκε το 1972, οπόταν και άρ­
χισε και μια πυρετώδης αναθεώρηση των τότε 

ετoιμασθέv-των Τomκών Σχεδίων και του Σχεδί-

Στέλιο, σε 1r~ 'ΙτιΥ)S 
ευχαριστούμε ••• Ι15/Η /D6 
Ήμουν ανάμεσα στo~ς τυχερούς που άκου­
σαν το βράδυ της Δευτέρας τη συναυλία με έργα . 
του Στέλιου πισή. Η Κρατική μας Ορχήστρα, με 
τον Μαέστρο Σπύρο Πίσινο απέδωσαν αρι­
στούργηματικά το ορχηστρικό του έργο, ενώ στη 
συνέχεια, τα τραγούδια; η ποιότητα; το ήθος 
μπήκαν βαθιά στις καρδιές όλων μας. Το να 
υμνείς έναν άνθρωπο για το ταλέντο του είναι 
ένα, το να τον υμνείς για τη δύναμη της ψυχής 
του, για την αισιοδοξία, για το χαμόγελο, αλλά 
και για την τεράστια Υπέρβασή του, είναι άλλο 

πράγμα. Μπήκε στο θέατρο όρθιος, με ανάστη­

μα πολύ πιο ψηλό από το δικό μας, διηύθυνε 
την ορχήστρα μαζί με τον μαέστρο, τραγούδησε 

πλάι στον Δημήτρη Φανή, στη Μαρία Ελένα, στον 

Γιώργο Ιωάννου, στη XΡΙQΊίνα Παυλίδου, στη 

μικρή μεγάλη Σοφία. Μια αίθουσα κατάμεστη, 
θερμή, οι γονείς του εκεί, οι στίχοι του πατέρα, 

τα συναισθήματα της μητέρας, 'των αδελφών. 
Στέλιο, εμείς σε ευχαριστούμε για μια σπάνια 

βραδιά, εμείς θα είμαστε πάντα κοντά σου εκεί 

στην Κασταλίας και Σειρήνων, θα ακούμε την 

Υπέρβαση, τις Ψηφίδες, το Πετροχελίδονο και θα 

σκεφτόμαστε πάντα "τους βωμούς και του θε­
ούς του παρελθόντος και τους ήρωες του τραγι­

κού παρόντος". 

Άννα Maρayκoύ . , 

ντος. 

Η κατάσταση 

το μήνυμα ότι 

αδρανούντα Ν 

ταξίας να δημο 

του 1990. 
Ο ΣΎ.ΠΟ.Κ.χ 

και οι αιτήσεις 
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κτρονικής αλληλ 

να μάθω πληρο 

δικασίας, αλλά 
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και το Υπουργε 
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